
 

1 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no dia 
quatorze de setembro de dois mil e vinte e 
três, sob a Presidência do Senhor Vereador 
Lucas Comin Loureiro, para a entrega do 
“Título de Honra ao Mérito” à Associação 
Beneficente e Educacional Vida em Cristo 
- ABEVEC. 

 

Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 
dezenove horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de Oliveira 
Alves”, situado à Rua Emygdio Mazine, 114, foi realizada a Sessão Solene para 
a entrega do “Título de Honra ao Mérito” à Associação Beneficente e 
Educacional Vida em Cristo - ABEVEC. O Presidente Senhor Lucas Comin 
Loureiro declarou aberta a presente Sessão e convidou os Senhores Vereadores 
para tomarem assento em seus respectivos lugares, chamando-os 
nominalmente: Flávio Roberto Peron, Gilberto Bentlin Junior, Jomar 
Cestenário Francisco, José Jerônimo Fernando Camilo Borges, Kleber 
Alessandro Borotto e Renata Cristiana Barioni Bonifácio. Convidou para 
tomarem assento à Mesa: Excelentíssimo Senhor Marcelo Simão, Prefeito 
Municipal, Ilustríssima Senhora Roberta Baston Lioni Bergo, presidente da 
ABEVEC e Ilustríssimo Senhor Ronaldo de Paula, presidente da MEVEC. 
Tendo sido formada a Mesa, o Senhor Presidente convidou todos os presentes 
a cantarem o “Hino Nacional Brasileiro” e o “Hino de Santa Rita”. Em seguida 

foi registrada a presença de pessoas via protocolo. Posteriormente, usaram a 
Tribuna: o Vereador Gilberto Bentlin Junior, para leitura das 
correspondências recebidas; o Vereador José Jerônimo Fernando Camilo 
Borges, para leitura do Decreto Legislativo nº 002/23, que concede o “Título 
de Honra ao Mérito” à Entidade homenageada desta noite. Dando sequência, 
o Sr. Presidente, Vereador Lucas Comin Loureiro passou a palavra a para o 
Senhor Pastor Sérgio Marcos dos Santos, o qual foi o fundador da Entidade e 
contou toda sua trajetória desde a fundação. Logo após, o Presidente, fez uso 
da palavra, parabenizou a Entidade pelo brilhante trabalho que desenvolve em 
nosso município, ressaltou que esta Casa de Leis estará sempre aberta para 
atender as demandas da Entidade, em seguida comunicou o Plenário que teria 
que se ausentar da Sessão por compromissos assumidos anteriormente e 
convidou a Senhora Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, Vice-
Presidente para assumir a Presidência da Sessão e dar continuidade aos 
trabalhos desta noite. Após assumir a Presidência, a Senhora Renata Cristina 
Barioni Bonifácio, convidou a todos os presentes a assistirem um vídeo com 
apresentação das crianças. Dando sequência foi oferecida a palavra para o 
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Senhor Prefeito Municipal. Logo depois, a Senhora Presidente, Vereadora 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio, convidou o Senhor Vereador Flávio 
Roberto Peron, autor da propositura para fazer a entrega do Título de “Honra 
ao Mérito” a Senhora Roberta Baston Lioni Bergo. Em seguida fez uso da 
palavra o Senhor Vereador Flávio Roberto Peron, autor da homenagem. 
Posteriormente a Senhora Roberta Baston Lioni Bergo fez uso da palavra, 
agradecendo esta Casa de Leis pelo reconhecimento por todo o trabalho que 
a Entidade desenvolve no acolhimento das crianças. Em seguida foi 
apresentado um vídeo com depoimento de um jovem que foi integrante da 
primeira turma da ABEVEC. Para finalizar, as Senhoras Neide e Glaucia 
fizeram uma homenagem a Senhora Roberta Baston Lioni Bergo pelo 
brilhante trabalho que desenvolve a frente da Entidade. Tendo sido cumprida 
a finalidade da presente Sessão, a Senhora Presidente agradeceu a presença das 
autoridades e de todos os demais que vieram abrilhantar esse evento e declarou 
encerrada a presente Sessão, da qual se lavrou esta Ata que vai devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 18 de setembro de 
2023. 

 
 
 

Ver. Lucas Comin Loureiro 
Presidente 

 
 

 
Ver. José J. Fernando Camilo Borges      Ver. Kleber Alessandro Borotto 
              1º. Secretário                                             2º Secretário 
 
 
 
 


